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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 28.10.2015 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage des Stadtrates Hendrik Lange ( DIE LINKE/ DIE PARTEI) zur 

Mitgliedschaft der Stadt Halle (Saale) im Dual- Career- Netzwerk 
  
 
Der Stadtrat Halle(Saale) hat beschlossen, dass die Stadt Mitglied des Dual-Career- 
Netzwerkes der Hochschulen wird. 
 
Ich frage die Stadtverwaltung: 
 

1. Welche Aktivitäten wurden seit dem Beschluss im Stadtrat unternommen? 
 

2. Wurden die städtischen Unternehmen in diesen Prozess einbezogen? 
 

3. Welche ersten Ergebnisse sind der Stadtverwaltung bekannt? 
 
 
 
gez. Hendrik Lange  
Stadtrat 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2015/01312 
Datum:   15.10.2015 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Hendrik Lange 
Plandatum:   28.10.2015 
    



 
 
 
Stadt Halle (Saale)        22. Oktober 2015 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 28.10.2015  
Anfrage des Stadtrates Hendrik Lange (DIE LINKE.) zur Mitgliedschaft der Stadt Halle 
(Saale) im Dual-Career-Netzwerk 
Vorlagen-Nummer: VI/2015/01312 
TOP. 9.7 (Ö) 
 
Der Stadtrat Halle (Saale) hat beschlossen, dass die Stadt Mitglied des Dual-Career- 
Netzwerkes der Hochschulen wird. 
 
Ich frage die Stadtverwaltung: 
 
1. Welche Aktivitäten wurden seit dem Beschluss im Stadtrat unternommen? 

 
2. Wurden die städtischen Unternehmen in diesen Prozess einbezogen? 
 
3. Welche ersten Ergebnisse sind der Stadtverwaltung bekannt? 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Im Dual-Career-Netzwerk Mitteldeutschland engagiert sich ein Bündnis aus mehr als 30 
Unternehmen und Wissenschaftseinrichtungen in der Region. Ziel ist es, auf der Grundlage 
einer familienorientierten Personalgewinnung und -entwicklung Fachkräfte für die 
Europäische Metropolregion Mitteldeutschland zu gewinnen. Dies vorausgeschickt, wird die 
Anfrage wie folgt beantwortet: 
 
Zu 1. 
Die Stadt Halle (Saale) stellt einen Ansprechpartner innerhalb des Netzwerkes, der auch an 
den regelmäßigen Netzwerk-Sitzungen teilnimmt.  
 
 
Zu 2.  
Nein, auf Vorschlag der Stadt Halle (Saale) soll dies künftig möglich sein.  
 

 
Zu 3. 
Bislang wurden 12 Netzwerkpartner bei individuellen Anfragen unterstützt.  
 
 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 
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